Work hard. Work fine.

TOUPIE EN ARBRE DE 30 MM AVEC CHARIOT - 30 MM

FREESMACHINE AS 30MM MET WAGEN

Guide de toupie avec presseurs hori-
zontal et vertical.
Fressgeleider met horizontale en
verticale klemmen.

OPTION
OPCION

OPZIONE
OPTIE

(PHOTOS NON CONTRACTUELLES / NIET CONTRACTUELE FOTOS)

Chariot de tenonnage avec coulissement
sur roulements a billes.
Pennenwagen met kogelgelagerde schuiving.

TOUO030

MONOPHASE - MONOFASE

TOUO030T

TRIPHASE « 3 FASE

400V,

a

2800W 173 Kg

4 vitesses de rotation
4 rotatiesnelheden

LEMAN
Kit de déplacement 330201
Transportroller

LEMAN
Capot de tenonnage 270003
Gietijzeren beschermkap

LEMAN
Rallonge de table 250006

Tafelverlenging




leman-sa.com

DONNEES DE LA MACHINE

MACHINEGEGEVENS

- Bati robuste en acier mécano-soudé.

- Table de toupillage en fonte d’acier avec une ouverture pour des outils
jusqu’a 180 mm de diamétre. Pré-percage pour le montage d’un entraineur,
puits de profondeur 100 mm avec une sortie d'aspiration @ 56/ 50 mm.
(adaptateur fourni).

« 4 vitesses de rotation dont 1 lente (1800 t/min) pour le pongage. Indication
de la vitesse par un voyant lumineux, changement de vitesse en modifiant la
position de la courroie sur les poulies.

« Capot de toupie en fonte d’acier avec sortie d'aspiration @ 100 mm,
presseur horizontal et presseur vertical a galets.

- Table de chariotage en aluminium avec presseur vertical a serrage
excentrique, guide d'angle, regle de grande dimension (extensible jusqu‘a
1500 mm), butée de longueur avec réglage micrométrique équipée d’'une
regle a tenonner. La table de chariotage est démontable en un tour de main,
sans outil.

« Robuust gelast stalen onderstel.

- Gietijzeren freestafel met een opening voor gereedschappen met een maximale
diameter van 180 mm. Op voorhand doorboord voor de montage van een aandrij-
ver, putten met een diepte van 100 mm en met een afzuigmond met @ 56 / 50 mm.
(geleverd met adapater).

« 4 rotatiesnelheden waarvan 1 langzame (1800 t / min) voor het schuren.
Indicatie van de snelheid via een controlelampje, verandering van de snelheid
door de positie van de riem op de riemschijven te veranderen.

« Gietijzeren beschermkap voor pennen met een afzuigmond met @ 100 mm,
horitzontale en verticale spanner op rollen.

« Aluminium wagentafel met een verticale excentrieke klem, een hoekgeleider,
een lange liniaal (uitschuifbaar tot aan 1500 mm), een lengte-aanslag met een
micrometrische afstelling uitgerust met een liniaal voor het pennenslaan. De
wagentafel is demonteerbaar in één handomdraai, zonder gebruik te moeten
maken van gereedschap.

GARANTIE 2 GARANTIE
Puissance moteur (230/400 V - 50HZ) 2800 W-3,8 CV Motorvermogen (230/400V - 50HZ)
Encombrement (LxIxh) 1900 x 1200 x 1250 mm Machineafmetingen
Vitesse de rotation du moteur 2800t/min Motortoerental
Vitesse de rotation de I'arbre 1800-3000-6000-9000t/min Freestoerental
Diametre de I'arbre 30 mm Asdiameter
Filetage de I'arbre M14 Asbout
Hauteur de I'arbre 100 mm Ashoogte
Course de I'arbre 100 mm As verplaatsing
@ maximum de l'outil dans la table 180 mm Maximale diameter van de frees in de tafel
Profondeur du puits 100 mm Diepte van de put
@ maxi de I'outil dans le capot 200 mm Maximale diameter van de frees in de kap
Sortie d'aspiration 2 100 mm Stofafzuiging
Dimensions de la table (LxP) 690 x 480 mm Tafelafmetingen
Hauteur du travail 900 mm Werkhoogte
Table de chariotage (LxP) 500 x 480 mm Wagentafel afmetingen
Longueur du rail 1250 mm Raillengte
Course du chariot 810 mm Wagen verplaatsing
Guide d'angle de - 45°a + 45° Hoekgeleider
Poids Net 173 Kg Netto gewicht
Référence pour pieces détachées Referentie voor wisselstukken

- Mono 250000 (+ N°/vue éclatée) - Mono

- Tri 250100 (+ N°/vue éclatée) - Tri
Gencod EAN-code

- Mono 3700501700337 - Mono

- Tri 3700501700344 - Tri
Colisage (LxPxH) - Machine 730 x 520 x 680 mm Verpakking (| xLxH) - Machine

- Table chariot 510 x 480 x 300 mm - Wagentafel
- Rail chariot 1240 x 300 x 100 mm - Wagenrail

Poids Brut 188 Kg Bruto gewicht

FOURNITURES ET ACCESSOIRES
TOEBEHOREN EN ACCESSOIRES

La machine est livrée avec les presseurs, la table et la régle de tenonnage, cylindre ponceur (Hauteur 120 -grain 100), guide d’angle et régle
extensible, des bagues de remplissage et de réglage, des bagues de lumiére de table, adaptateur d'aspiration, clés et notice d'utilisation.

De machine wordt geleverd met klemmen, een pennentafel en een pennenregel, een cilindrische schuurmachine (hoogte 120 - korrel 100), een hoekge-
leider en een uitschuifbare regel, vulringen en afstelringen, lichtringen van de tafel, een afzuigingsadapter, sleutels en een gebruiksaanwijzing.

LEMAN
Guide a barrettes / Geleider 250003
# Guide de travail a I'arbre / Geleider om te werken met de topas 250004

(PHOTOS NON CONTRACTUELLES / NIET CONTRACTUELE FOTOS)






